STAMFORD

S9 ATV ML

F Pt

Chinese (Simplified)
Translation of the Original Instructions 05-2020 A065G762 (55 1 i)







| 1= 1
J = 5 | 1
2 TR« o 3
2. 1 AR I 22 B B T . o 3
D & 1= 1= = 3
2. 3 M A R R R T oK . 3
N N 3
2.5 A ABTITER (PPE) oottt et e e 3

2 B T e 4

2 T R e e e 4
2 B B T e e e e 4
L 1 5
2. 10 A R B E D I . oo 5

P B ke 6
. A R A R 7
3.1 MBI S AHIEFEH] OLKV) oottt e e 7
3. 2 EMC AR B A B 9
3.3 CSA B B B 10
11 P 11
AL R 11
4 A R B LR o e e 11
I 1| = 1y A 11
G B 11
4D P I . 12
B A R B o o 13
B L R 13
B R 13
B3 R T . e 13

B A B T T . 13

B B TR . 13
B 6 T I A 14

B T AT e e 14
T =1 D 14
5.8. 1 BS5000 = 3 FRTE X e v e et et e e e 14

5.8.2 IS0 8528=9 FRISE M. v v e e et e e e e 14

5. 8. 3 B R 14

5. 8.4 R R BRI . o 15

5. 8. 5 R R A A e 15

5. 8. 6 T R T 16

B O I L 16
5.9. 1 ATFRURIEIEHIZR e 16

5. 9. 2 R A 16

5. 9. 3 A R R Tl 16

A065GT62 (55 1 fi) i WAL © 2020 Cummins Inc



Hx 05-2020

5. 9.4 TR AT T 5 et 16

5. 0.5 B N ] o 17

6. R R R L . 19
6. 1 A R LR N 19
6. 2 A AT T R I L. o oo 19
B, 3 B e o e e e 19
o B 3 1 07 = P 20

6. 3. 2 AE B o 20

6. 4 R LR B e 20
6. 5 B K . 22
6.6 AU . o e 23
R S o o T 24
B. 8 B T Tl e e e e e e e 24
6. O AT I . e 24
6. 10 HI R R R 24
6. 1L AR B oo 25
6. 12 BT o 25
6. 13 HLIER:: BRIV T . 26
6. LA B B . o et 26
B. 15 12 o 27
6. 15. 1 FFBRERDEAIMA ML ... 27

T B T 29
T MR R . 29
e T 31
(R0 N 1 PP 31
T2 2 B 32
7.2, 3 A I R e 32
AT 5 34
(0 T 11 34
T3y 2 B 34
7.3, 3 I TR 35

O T O = /L P 35
1A B R . 36
(O T B 1 36
o B 36

7. 4. 3 B R T R 37
O 37
O T = 38
T B T 1 38

(O T~ P 38
.5, 3 R A R T R 38
.5 4 R B 38
1B s R . 39
T 11 39
B 2 B 39
8. 3 B R 39
7.6, 4 TR R T A B S 40
7.6, 5 T R T e o 40

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. ii A065G762 (55 1 fR)



05-2020 Hx

7.6.6 MERFI B H B HAS — WIRIEMT .. 41

1T R G R 42
(AR 11 42
T S 44

7.7, 3 T RTD IR A s e e 44

T8 Bt 44
7.8, 1 BRI .« oo 44
T8 2 B Il e e 44

T 8. 3 B A 45
T8 B o 45

7.8, 5 MRS I B e 46

7.8.6 MARGEH AL HIBE ..o 46

18 T T 47

. I R Tl 49
8.1 SO BB AR T T EIML - v v e e e e e e 49
8.2 SO MUHIARAT LA HIML « o v e e et et e 50
8.3 SO A R i 51
8.4 SOMV/HV 2k Bl R B . o 52

0. BRI 55
0.1 SO G I . .o 55
L0, G BB 57
L0, L B T T . e e e 57
10, 2 B ARG e e 57
10. 3 A I T . 57
10. 4 Kliber Asonic GHY T2 T . o oo v et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 58

Ll AR T 59
J R 1 I 17 59
11, 2 BRI e 59
Ll 3 B e 59

A065G762 (25 1 JO iii FRAUTAE © 2020 Cummins Inc.



Hx 05-2020

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. iv A065G762 (55 1 Fi)



I

1 N2 A]

HI 5

1.1 F

AT EA KA AR B FEAE T R AU o AT A EHE ST YIS 4Ed 22 iR AL U
B, B EEMEE, AR Cummins Generator Technologies (CGT) &) RS,

TEHRVEAS IR LA, T8 B S AS T A I B A5 T i 15 2% VR ML O BT N I 71 B B e 28 ) A 5 M % L i
AT SR . A A8 Ui B B E RS AR S HEHE 304 7T /e 5 280 W R T B (R 3

(18
AT MR AT AL B AR 7y T ORAE SR LI BN J 0 T, s A A RE R I 2 B A
Tt

AT B BB ZA ) F MU AN TARITAE T, A AT I Ah S 0 e 6 BA il o SR AN 22
K. WAEER, 3 TRE S IEUR R E A CGT A H]

AFEMFHEEE B RN R IEFK. BTRIFARRSEEMECE, X8EERSEHRM. B
[a] www. stamford—avk. com$R B & HT SCRY .

A065G762 (25 1 FOD 1 AT A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

=k

hfllg

05-2020

i

)

A065G762 (&5 1 5D

WAL T © 2020 Cummins Inc.



2 R I i

2.1

2.2

2.3

2.4

2.9

ATt A A R 1 22 A S A

AT SR AN O TAROR U W SRS AR 45 3R LR e e A 3 o 30 200 T AR 4 4
FREEVLH .

JERZR WRA I g = PRI B EN G F BRI -

BEERT MR BRI fe = FHICT B EAN GO E R ERIETE -

A /J\ 1[‘\
AN FE T U IRANIE 5 FT BE 5 F R B BN B 5 FE ISR 15 T

EH
R P BB BRI — MO A SR, SO T S1EX BN B BUR R REE .

— M AE e

R PRGN T —idhrE, XS E B ZERH RN TR &AM AT .

XN R BCREEE R

YERE AN R A BE b GBI AR AN 200+ 5 H A B A0 TR AT

UG BEAR
CGT  EXTIHF= 3T RS P-AY, (B /1878 oy 7] AT B 1 U AG LA 2 BTl 5 N A SR R X

Wro FTA SZ5AME FY P #R 6 ZUET3 COR R 5 . R A 2 WS E I N B34 RECE SR A L R v h ik
KAL)/ R LA

M ANBi$ & (PPE)

PRA#RAE. 468, ded. e TARSAE AT A ML AR BB N G 200 28 38 1 (S N Bl 8 e %
(PPE)

A065G762 (25 1 FOD 3 AT A © 2020 Cummins Inc.



2. ATt 05-2020

2.6

2.7

2.8

HEFE) PPE 045
o By H SRR
o SRR b B
< mEH
o RIPIE BRI K RS
BERBITA N 5358 4 1 A SN 1O B S i it

3

L=

IEFEIBITHIAZ IR ALK H e B AT FEK AT F1 85057, M ITTIE ™ B A 25 -
ABTIESE s, E IR A EE A B4 (PPE)

R RIERR A B & ATE 110 43 DU(A) o A3 R BARR AT, EICRPERIR o

BB

R

i LR 5]k rEAGE s AT ™ B Ay BB T
ABTIE R, FEECE R i R R BT IR R LA I BEERIR . LRI RE R IF
T BHE /T 2 227 o

WRRIEAL, P BB & AT REHORMER .  IRZARYEA T MR S A FaLIEAT 2238 dEIBANGED
i B A HL AR 1 A A AT 45 A 5% R B4 BT A P A 5 R R 2/ b DX H R AR DL AT A3
PR ARIIN o 4 28 I o BE A B

BUE /PR E

BHTERIIREIR

FELEAE FIYEY TAE RIS B E L REIR P 51 Bk i el JE#E. WiREiRFEIMA, & ™ &
1y FBIET

ABTIESE G, TG AEAE RIYEY TR, EEHa B BUE /M 22, WK EYIA SRR
B IFIRBRE G B /L 2T

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 4 0656762 (25 1 1)



05-2020 2. AW E I

2.9 &R
- AmEm ]
S LA 1

TREFERUESF AT G hl . Y BRI, T2 ™ 2 7 3 BB T
BT IESZ 7, RS 7 H:

© IERELREENEE. KU (B BREEMTTI, GFHTHE . SRR
wHHIFE) o

© IFERERIFHIEE. REFMHE T REYERZA R AR, MR, R EIR
%) .

© ERBRYLIEREERENTE. RN
© ERBRYHEE. TEERREN (FIMELHTFERmE) .

it WU A 1F
HREFERUESF AT TRl Y BRI, AT ™ 2 5 2 BB T
BT IESZ Ay, R A A LA

IR LA 7R B i BN R LA
o TEEEIT, XK BYRFEKT
o KIS AR IR B s i H A LR A AR SRR AL, DUEEF T RIFEYIAEA .

TH IR FAE & i R L TR AR AR 2

2.10 ATy HBHLEAE X 3

IR
RAEVE AL A ] 78 1 1 TR LA BT REC RN, 3 ™ B Al FESET
B 1k Z s

© IFERRR NS E TN DAL

o IFRRAE R IEEE TR DR A

© IFNFEBEEIFESHTEEZ SNETERA YL, LU RIE L #e.
© IFAEIATIBAT I AL

o IFENER TR BYLFEL RS F A FIE1T

© IFAFEIRESHTERSNALH IR T K L

J : .

A065G762 (25 1 FOD 5 AT A © 2020 Cummins Inc.




2. TV

05-2020

2. 11

K1 feHXs

AN H X E R 5 AN L/ D52 E TR, BURAG R IE R PPE,

Tl PR A5 1 IS DA 25 R 0T

N4 S=g T

A

ZEHROHT
BT 2 #0551 R B IE R T 16 ™ B Ay & R T
AW 1L Z
© I RERE LR T RIS R B AR KILE .
© IFEBRREHE.
« WUFEIRAT, ESESEEFH.

e HUATLALH I 7 AT 5T AESK IV A2 e A HULBE BT ) R B R 2 T AR
BB BUREIE TR B AIRREE

LABEL A’

REFER TO SERVICE MANUAL

BEFORE REMOVING COVERS
ABNEHMEN DER ABDECKUNGEN NUR
GEMAESS HANDBUCH ANWEISUNG
LEGGERE IL MANUALE DI ASSISTENZA
PREMA DI RIMUOVERE | COPERCHI
CONSULTAR MANUAL ANTES

DE RETIRAR TAPAS

VOIR MANUEL DE SERVICE AVANT
D'ENLEVER LES COUVERCLES

Ll £ U Blaadl 3€ g2,
KERERRYFMERARTET

E LABEL 'B' LABEL 'C'

WA A © 2020 Cummins Inc. 6

A065G762 (&5 1 5D



3 wAERLAbRHE

STAMFORD® A2 ¥t /& HELHL

#itr

& P A 22 4484 LUK 5 32U R HUWLAE R ) L SRR B v o A ZBAE A R AR

YEFR 5 PR PR 1) 9 R PN AN RS v k. FR LA it 1) 2 0030 [ N 5 A8 U R F A LR AT 84
M AZ IR & AL R AT X B AR A R B R
AR F I ELFE BB HAEESORE] . $EAERI AT & EALBE I A BHAEH, H S E = o — 1 55 .
N El A ~ —
3.1  MIES: HEEFEE O1kV)

I “E SE MU S I IE R T2 EE >1kV B STAMFORD i A8 3 & L.

A065G762 (55 1 i)

7 AT © 2020 Cummins Inc.



3. AR FbRIE 05-2020

Generator

Technologies

2006/42/EC MACHINERY DIRECTIVE
DECLARATION OF INCORPORATION @

OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

Function: Synchronous A.C. generator designed for incorporation into an electricity
generating-set.

The partly completed machinery supplied with this declaration:
o Is designed and constructed solely as a non-functional component to be incorporated
into a machine requiring completion.
o Is designed to comply with the provisions of the following EU Directives so far as their
level of build will allow:

2014/30/EU The Electromagnetic Compatibility (EMC) Directive

o Must not be put into service within the European Community ("EC") until the final
machinery into which it is to be incorporated has been declared in conformity with the
Machinery Directive and all other applicable EC Directives.

o Is designed and constructed to comply with the essential health and safety requirements
of the Machinery Directive 2006/42/EC listed on sheet 2 of this Declaration.

The relevant technical documentation is compiled in accordance with the provisions of part B
of Annex VII of the Machinery Directive. All relevant information about the partly completed
machinery will be provided, in writing, on a reasoned request by the appropriate national
authority to its authorised representative. The name and address of authorised
representative, authorised to compile the relevant technical documentation, is the Company
Secretary, Cummins Generator Technologies Romania, B-dul Decebal Nr. 116A 200746
Craiova Dolj, Romania.

The undersigned representing the manufacturer:
Signed: Name, Title and Address:

Alastair McQueen
Global Technical Director

', ]‘ s Cummins Generator Technologies Romania
. I Gt \)/M% B-dul Decebal Nr. 116A
200746, Craiova
Dolj, ROMANIA

Date: 14t February 2020

Description Serial Number

A048T564-E

B3 HERH OIKV) -5 11|

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 8 A065G762 (55 1 Fi)



05-2020

3. AR MbsE

3.2

EC Declaration of Incorporation of

Partly Completed Machinery

ESSENTIAL HEALTH AND SAFETY REQUIREMENTS RELATING TO THE DESIGN
AND CONSTRUCTION OF PARTLY COMPLETED MACHINERY

1.1 General Remarks
= 1.1.2: Principles of safety integration
= 1.1.3 : Materials and products
= 1.1.5: Design of machinery to facilitate its
handling
1.3 Protection Against Mechanical Hazards
= 1.3.1:Risk of loss of stability
= 1.3.2: Risk of break-up during operation
= 1.3.3: Risks due to falling or ejected
objects
= 1.3.4 :Risks due to surfaces, edges or
angles
= 1.3.7 : Risks related to moving parts
= 1.3.8.1 : Moving transmission parts
1.4 Guarding
= 1.4.1: Guards — General requirements
= 1.4.2.1:Fixed guards
1.5 Other Hazards
e 1.5.2: Static electricity
1.5.3 : Energy supply other than electric
1.5.4 : Errors of fitting
1.5.6 : Fire
1.5.13 : Emissions of hazardous materials
and substances
1.7 Information
e 1.7.1: Information and warnings on the
machinery
e 1.7.4: Instructions

LEGEND

Essential Health and Safety Requirements not
shown are not considered applicable for this
Partly Completed Machinery or must be
fulfilled by the assembler of the Machinery.
Essential Health and Safety Requirements
shown are considered applicable for this
Partly Completed Machinery and have been
fulfilled by the manufacturer to the extent
possible, subject to the build requirements of
the Machinery assembler, the information
contained in the assembly instructions and
Cummins bulletins.

A048T564-E

B4, HEFH OIKV) - 21

EMC & #4: 1) HAth A5 B

STAMFORD® A2 ¥ & HAAL B 223 2 TAVIREE ) EMC 485 AIPUIN B bRuE . 284 R AR TR sE

PAZPUR B, AT RE R E AR B .

BRI B A A AL 0 R S SR R S 12 B I (R4 26

A065G762 (55 1 i)

AT © 2020 Cummins Inc.




3. ZAFRA bR 05-2020

TRE. HENAEB AT 20 & I H5E 4 1 AR SR EC 13-4 R AT .

U SRR SE NGRS A R 2 B AL (JE STAMFORD® S4B , CGT AN EMC & #8471 55

3.3 CSA &#UH: R HARE B

Y INERAR e (CSA) FIMLE,  BIre Sh A e AN TT i B BIE LR A 2508 BV IUE (AR REFR 28 T s 1Y)
SR FBHURE L

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 10 0656762 (25 1 1)



k)

4.1

4.2

4.3

4.4

— % i B
S9 A K HANLE A ER e wiinveit, BEA LT &R

o HIE (MV), 3.3 TARBAA, 50 #5%% (1500 #%/43%h, 4 %) 1 4.16 T4k, 60 #2& (1800 #%4/4
B, 48D .

o B V), 13.8 FARLAWN, 50 #f2& (1500 %/43%F, 4 #%) A1 13.8 T4k, 60 #z& (1800 /4>
By, 4R .

S9 AR HIALI il 22 G A A 7k g A ra AL (PMG) (3t PR %% At AVR.

AT FAHLALFR

R LS9 K HMLaT B S

il S 9 H 1

|
(@]
o~
[\

M | o
)

= = =)

=L, M

S (CL DL E..
(1=NDE, 2 =DE #1 NDE)

STAMFORD i Jit
F1, H

LR
(M
&N
R D

R %

£l
i

FPolS5hiE

WA b A R EALME— RIS EE, A MUK MRS B EOR TR S,

s

N B

R
AR AR T S BRI, 5 {2 P T
Sl 1k A

o EESRR HALEITE B A T ORI .

o A R T A A ORI 14,

- BN M SNE TR RR L, DLt it .

- EIRATEE TR R L

. BRI EREN R A FIE T

- IR B A HS TR L

Xt R AT 56 R FU A iR J 6 ] R S A FE LI B 11 RS 288 RERR 2E

A065G762 (25 1 JO 11 JRAY A © 2020 Cummins Inc.



4. faisy 05-2020

STAMFORD

(CUSTOMER NAME)
SIN MODEL [0 ]
KA
kW
PF CONNECTION \4
EXC.V PHASE A
EXC.A INS.CLASS Hz
WDG P IRPM
ALT.m kg AMB.TEMP ° C|
TEMP.RISE K
TL

1-32 BS 5000-3
stamford-avk com

E: FOUNTAIN COURT, PETERBOROUGH,
PE2 6FZ, UK

Bl 5. 4Fk STAMFORD A2 &% B blL44 hat

4.5  7PamiliE
smmmnéﬁﬁé%%éﬁ@ﬁ?%ﬁﬁﬁt ¥ 7 AN ) f P A 4= 5 PR, STAMFORD® A J& 1
REAN, UREAREE RS EIL “GENUINE”  (IEf) —idl. ECRIAR RS, FHTFREaE
ﬁ%xéﬁﬁo@ﬁuFﬂﬁ%A% Ef] 7 P77 4 B RS DA B A2 IR FEHLAR 75 N IE

www. stamford—-avk. com/verify.

stamford-avk.com
FEAHM3Q

FRAME / CORE: SERIAL NO:
'WDG: ORDER NO:
Be6  IERE

K 7. 3DLBEEME. A. E. FHEGER

AT © 2020 Cummins Inc. 12 A065G762 (28 1 [



5 iR NN

B ST DRI I AL A LI - B 2SI

5.1 ks
SR LIRS S AL P23 MUSUR RIS HE, TP23 X T A A 0 (R4 405 .
£2 HEHAZH

HIRIRE -15°CE40°C(5°F& 104° F)
SR < 70%
AR < 1000 m (3280 ft)

AR LB R TSR B et e IR PR HNLIVAUE EL AR VE, T AT AR IXEE A% A LASI K 3 85
haRAE, RIS S WORAENG S SRR R AR AR, I T BT B IR AR
FLLAE B«

5.2 K

®3. BAMARMBRKEZE

PR LA 5 F R B/NVRIR, of/F (F£3/ 5340 BRAANARHOEKZE,
2K (B KAFRR
50 Hz 60 Hz
S9 2.78 (5891) 3.3 (6993) 13 (0.5)

B PR ST A LIS AT IR B SN DA S DA 28

/:“\‘— Y
5.3  KRRIGHEY
R Cnghy . R RS KBRS T RIS R SBSAL FR A BEAH A
AR AR AN T3 B AR AT FLL

2 = 0B = 8l

5.4 TEJETERS
FRPEBE RO DR TSP RT b R EE MR, JEERVIRIED S TR ER., &%
7T B v 2% DU ST 0E 24 I 45 1) B
AT BTS2 A K LB A E (B N Z BE TR AMNA E S S TR E RS . T S R g AT O, A
IR LA AR 2R 2 5%
B IRIE AR K. FATHAMA RS 2R T T8 . W IRIE ek 3t — D IR HI S, SRS A ML
SR TS YA SURERCRE Y

5.5  WEIEIIE

FAEKEROR TR, RS URERERA G AT, SAGLGE ERTRER A ERRE, T PR
PHo FEMRIAET, WRERR EAMRY, BRI Z R AER P A 2 k. o Ptk gs
FEARIE %

A065G762 (25 1 JO 13 JRAY A © 2020 Cummins Inc.



5. AR ML 05-2020

5.6

5.7

5.8

5.8.1

5.8.2

5.8.3

B 1 TRt I A s

A

il KT 5] S EE RS O, A T8 ™ B A BRSET

AIBTIE R, fEERCF A SRR BT, IR R LA R T A BEERKIR . KRR RER T
TEFIBHE /B 2 TR F o

B e BE IR A R AV R . Bl BN #Avas i AT i SR 2H ) Bl 2 L BE , DUEAE SRR LA IZ
AT, BHAEAERHEIA S P st . SR EEMRE RS 2SR A LR AT B S0 A S H

b5

R I FE LRSS LS AR SR 52 . B RE NS RUR RHLI SRR e e, 0
AR, AR T AUE EARRR_E K i S L .

B ERAZ U A FOATL A Bl A 008 2 1) DU REAT 2 = 49
/)

TRKRBEHLE AT 452 Rk HALAE B IR0, & AR HER 2 150 8528-9 F1 BS 5000-3 f#:
Ko (IS0 8528 #EML A SE A, BS5000 238 & FEMNLAL P2 AT TR B L)

U0 R IR — SR MRS AR X b AR RN A O IR P 73 i 7= AR AR, BB S RS iR AL
RIBTERE P -

BB PSR T e I B B 7. R A, AR ARAMBEL S, FUMYER T B0 K
KRz, I SEERAGAFTNSCRBIKIE. SH (RTM) BAHRLERIEL R, FrE
4 EEEAEMAVMNIER A, EE# C6T.

BS5000 - 3 fJE X

BAENLESZE M al B HEZE R E— S EEEEHATINER, MK BN ZBES R 2 L N L IEIRsh 4%
M. 5Hz 3 8 Hz Z A13RENEN 0.25 mm , 8 Hz 3] 200 Hz Z [6)5#EEEA 9.0 mm/s RMS. X ¥6[R #H{30E 1T
BEASWIENIRS) 0.

IS0 8528-9 [15%E X

IS0 8528-9 BB M A, TR 10 #2463 1000 #fzZ 2 /6. TEM 1S08528-9 (K C.1, 4 1)
L. ZMALHIRG B T A2 kVA FUE BRI RSN,  CLSZBUARAE R LA B 1 m 2 2 A

IS

FHAZ I A HUATL = A 1 AR B A
* 4 F}% 1500 RPM 25 Hz
4 1% 1800 RPM 30 Hz

TR BN BRSPS ROIRSIAET B 4. K MU BRI 5 57 i {R e R AR R B2 1 5% S5 AR A
VrPRENEIT BS5000 55 3 #54> A1 IS0 8528 55 9 &R KPR

WAL A © 2020 Cummins Inc. 14 A0656762 (55 1 1)



05-2020

5. ALK AL

5.8.4 ZRMIRBNER

F 4. SO RN HME

FERZU R AL _E TS R 2 P IR E B3 - S9

RN TR hEEH P=3h R3h
e/ bh S HeE R
(& (FRZ RMS (mm) RMS (mm/s)
1300 <n, >250 0.32 20
<2 000

%51 %A 10 Hz — 1000 Hz

5.8.5 ZRMIRBI AN

FATHEREAE GRS 2 U B AE T o fr B IR S ff A LA R B SR T ARt o € R PR
o A RIRB e TR, A R e IS % A B AR AR S R R L B o R A LA BT T S
BRAESKEGEAIGTR A E NS, TS, S SEBORARIEHERE I YEIE I R 22 WS LREh, B

RS .

K8 IRshEE

A065G762 (55 1 i)

15

AT © 2020 Cummins Inc.



5. AR ML 05-2020

5.8.6

5.9
5.9.1

5.9.2

5.9.3

5.9.4

W EHRE
@@ ArwE 00000000000

B
AP BT B L BT SECRERE BRI, ™ A AT
S 1k A

o HERSR B TR B A S LRI .

o EIHRE A B R T A S LR C14E,

o ETERE S INEAT R L, LUt it 24

. BB TR L

o ISR BT RN A A FIEAT

o TR E BRI IR R L

A0 SIS B A L AR B ANLE BR A 7 B Y -
Lo A LA 13 e AR IR 3h B AR B RT 3252 (KT
2. BKAR CGT %/ ARSTERIT,  DAVHA X bR RN S A rE LTI A7 i ™ A2 (20 o

LY
A] R T A

BN AR AR R T R AR RS AR N T o AR by B R S A AN LR P I T T AT
oo ARG AR — MU SR EY, AMSE AR EE RS, AR, 25
“HEEMYAE T —

il KT i

I/ Bl 7 iy BT S5 AR W ) DR A
o AFIRPBAT IR EE
o R ML HHANHE S BN
* HH BS 5000-3 F1 IS0 8528-9 Bl ) & AL 5

o RPN (ESEAEIER T AT EIRS IR RS, AT T EURE L A RR TR T A A R
JI I P 5%

o VIR AR 2R R RE B H L AL TR (1 ik AR P A AR

5t RS IR S 0

FATE VA PR B0 M I B A B AR DL . S ORI S B o2, I R I 7K LU
MBACHETS . FRJE AT AL 65 3 10 A FE L B S AT A2 8] B o BE fh i 7K

T A A FH 5 o

ShARGE R AN, Rl R B ey B AT A g DUAMR IR 3R SR o8 e [ [ IR E AR 9 B 3244 pfd
Fay, MRESRRAAR L10 Fay. T RS DL S AR R T e 3 7 A 22 i

St F— MM R SATIERI4EY, IRSNE N AEEL 1S0 8528-9 Ml BS5000-3 g2k H], IR
BEANEEE 50° ¢, NEHRILEIE4T 30, 000 /N LA PY B8 Hedhi K o

U ERNT STAMFORD® AZ it & FANLA 4 A TS dr B LA 7 H I EE ], 1B BR R B BB FIAS T R B ML AL AL 7 7
WEER CGT 2% Hi % .

AT © 2020 Cummins Inc. 16 A065G762 (25 1 R



05-2020 5. RIMAK ML

5.9.5 #FIMNH

B JEAETC A S5 AT R BT % IR B UR IHLZE D 10 3l 0 T2 1 ) - T Rl AR IR A2 LK R
P, ek Bits /M Bk 2 b, JREN AR 6 A H B PR K

A065G762 (25 1 JO 17 JRAY A © 2020 Cummins Inc.



5. MK LN 05-2020

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 18 A065G762 (55 1 Fi)



23 B R

6. 1

6. 2

6. 3

AE VA AL
R B 5 8 S U 5 RO B 60 . 75 BT 2 S L

T H1
A M www. stamford-avk. com SKEUEHE R

2 R AZ IR F AL
@ ArwE 000000000

HEAE DL S 1F
BB DB A1 AT 5] Bt JERE. BTREREFEIMEA, A& ™ B Ay & BB T
AIBTIE R, RS A IR FE LA

IR LA 7R B i BN R LA
o TEEEIT, ERRRBYRIGKT
o KIS AR IR B s i H A LR A AR SRR AL, DUE L T RIFEYIREA .

R R TR AR A GO E BRI B, BAAZRAR L. MR M A LR TR T IE
B m e HE. R K mAE CLERMEARFR , DB ERAEE M M 4aAt T8 BN . Hirii
1y 2 R A LA SR B2 s RO S A AL o

LABEL No
A062J853

REV A
|
=t

(©) =

)
10000 Kg MAX

FRAME 9

FRAME
SIZE:

B9, EmbRs

f A

WAL SRR L, DAV HABAEE TS . 1. TCIRENIOEREE . FRATIHE A0 FH 7 ¥4 s n 4
#& (el HD .

RS LTS 8, AR TR A 2/ el 1 6 [l

A065G762 (25 1 FOD 19 AT A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

6. LRFRHEHIA

05-2020

6.3.1 fFZ)E
I — B2 (02 )G, $AT ST R 2 LA s SR R o a0 SRS sl 26 2% L FHL ARG, T iE P —AS
TIRRREEATEE GESIE T M TRE B3 29) .
AL R BN IZ AT Z 00, 1ES 0 N R
F 5. HIAEFK
SR reaig:il | STz TR B T
B AR WURAE RO T AR 12 AN F, Alik | R AE o e AT 24 AN H, ATik
TRK BHLIFENIZAT . LA LI NIBIT
WRAF R 12 A, R | o B AR 24 AN H, G R
Bk, SRIEEIL R A B NIE W&, RGBSR A BARNE
1T iTo
A PR A WRAFHS BAE 12 AN H, Wik | BB R 6 A~ H, Ariks
TR BHAENIZAT . MR BEHIENIZAT .
WRAFH R 12 AN, EES | R EIE 6 & 24 N H ZH,
ik, RIEEIEZRABIEANGE | EES s I a =i K,
1To PRGBSI A BAIEANEAT
WSRO R A 24 M H, S E
ik, RGBSR A BANE
1T
6.3.2 LAV
LK BEHAETE L. AR T Re 2B R R LW, BndRsh. BE. BEMS S P 1Ts ey
or, I S IR 2% R Al AR AT B AR
WIRATT K FEALEDE K L, SRS COT B ARSI R AT R,
6.4 KHENHME

BBy HIBLES 1F

ROHPIABE R YIS = FEUER WR B EIMA, NIE ™ E .
ABTIERA, IEER G R BN RIFFE . F oA FI6 B0 A I

EZIE /NS

A

TH2) 2 o IB T RS A0 XU i SR BERE S TR FENLES 1o VRS IR T Toidi Ak 23X 77, T L XU K 32

B 10.  iEZME R R AT e

AL © 2020 Cummins Inc.

20

A065GT62 (55 1 fR)D



05-2020

6. RE|RHEHIA

T R AT AL R TC A3 iy BUR T d5 KRE RE M i/ NS A ML E IR 7)o 78 A FE LA AR 5 I
AR HE B IR Bl 71 51 FE AR S AR LA AT RE SRR LN /5 -

KT 150 Tre i & PR B & g R Ar . A RHETRARIE S, R XM,

R P ALZEL 5 W [ ) P JE R S R JRA AR L 4 2 e R B M T B 8, P A ShL M AT I A FELL 22 Bl — A I
KK PR UEEATAE B0 5o X T IRE FR R, 2230 S LA 0.25 mm 2, XA
PR URAR 2 B, DAZIIAE 3 mm N, X AT YA AVM A ZRAE 10 mm LAPY . A B SR A HE o, DA
IRBUFT TR R . TR MU 1 B S A A sh W Ut b e 0 R il A1 g ) IR BT 1R—F i (A
PEXTHE) o AR MU A SHLE B2 1A 4 [P0 X HE A ZIHE 0.5 mm LA CGHEBTS IEIAIZAKD , DAMEAEEATIR
JE T fe KR FEE Mt /il A AN 6 BE R Bl 75

TG RE R SUEIRE) . SRR LB EBORESEANEIT 276 T30k (2000 RS o 5K B
T8 R R R BIHLE S B I KB A

HECAREN LA T RAHLIRBN Bl R GE s (IR SRl T ) RE AL LUGE BRI . R L et Tl 4055
JEHFARBINS TR MU AR & 3 B U, IF 225 P B (At A L TR AR 1) Al RS e - v

AT A BN A SIATL AR B % A 5 TT DA 5 & FATLAL RO o Bt AN U AR 52 A FELLAT RE HEAT S5 A
Fo RHENAHBCH I AR IR & S RS

AT PiEAE I A A R TP R, RO EAVES Sk e TR S AR A DI P SRR AL . AE
A R AL TSR TR0k

ail

na

& 11.

A 12, BT RIGEME R EER CHMD B AT RUR L

A065G762 (25 1 FOD 21 AT A © 2020 Cummins Inc.



6. T PR HENA 05-2020

6.5  EHhK
- &A= ]

A YA
TREFERUESF AT G hl . Y BRI, T2 ™ 2 7 3 BB T
AIBTIE R, TERD A I HE LA

 IFEAZ TR LA 7R B i BN R LA
o TEEEIT, ERRKBYRIEKF
o KIS AR IE B s F O LR AR SRR AL, DUEEH T RIFENIAEA .

A L e

10.
11.

12.
13.

TR AR XU FE B80T T ST T ISR 15 AR B

FEIL R AW BT LSRG RS e 2 bR e 7 DR R A8 24 oz B O BBl s S e
MAZ LA LA SR B ) T 2 U 5, DA AR & A& L8 A o

R EL, T EAR G AR, W B 13 AT H R 23077

Bl S A [0 A 9 RN 4177 A 0K A 15 51 7€ 21 DE IR &% L s 418

T RO 15 L 5 A LA ek RVl o 0 FEX HE MR A LA RS 55 R

R R S S T B WA A e S T B I BE RS ZE 0.5 mn ARFRUST A . IXFRR I R AERR R
ML S, JF HACHUA BN 00 BDR AR T P2k, LA VPR AR . A shBLescii A e b L A &
AN A b 17 TR T

) K AL B PSS A LI RIS R RS S SR A 5e ek, e 5Ziit e L 1) A Sh WL S L 2R & 4
LRI ATE BEW A

TE )48 PR AR I I R AR SR LS B A Eh AL .

FEAITE AR R T i 23 RT3 el o AR o LA o Bl 25 50 sy N A% DL DR LA X v
LB IBUP47 5 08 ke LR R S R 2 1) ke | B 14 7 T 0t H 3k 23

Bl e A [ A S RN 177 e A R AR AR, DA ORIT T 8 . A R I I3y S HIE, 15
Z WAL T

IR S
JRE FIA 55

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 29 0656762 (25 1 1)



05-2020 6. )R LA

& 13, REEE Y

A 14, REEREEF

6.6 XK

A RS ONIERRFE K ENHL/ SRR LA AT o LR K PR B> IR Bl 205

ANARAE R AR G B RS, e AU 3 1) R SR AT i A FEATLORAS BB T RO FRAE DL o A LI g 3
Fr i INEIAZ i FATLRED o

A065GT62 (55 1 fi) 23 WAL © 2020 Cummins Inc.



6. T PR HENA 05-2020

6.7 TWsiTRA

fEReE R HLALL BT, WRGAIIIA e, FR BT R 7 R LA AR, WA R AL
BRI B R A S T

6.8 EEE M

{E bR, MRS E AR NN £ s (BRIAEFETT AR BRIV 4L e ) o« WS e 7 mek
A MAZAEE R R s 15 A Cummins Generator Technologies % P ARG ER1 14

- = o A, B, ——ain
]‘@ E] =] [] o
4@ @ p
Li

6.9 AR

IR LI &1 07 g AT, $ AR U VoW B T NSRS D« R
SFCRINLIERE, W% P e 2 G rp B e R R . SRR COT 07 RS IRAN “ SR Hilk
K.

6.10 HEJEFIEZR

R BT O LB R o B FL TS AT o 13 2 R FULAL IS TR . A7 S0 IRYT, 120 AVR Tl
TR 1 o

FRALFFA © 2020 Cummins Inc. 24 A065GT62 (25 1 [



05-2020 6. AR R HEMLA
6.11 AVR X B
AT WIEIBAT RS, AVR A 8. ERE AVR B RE TIEEEMMBIRE. G NEMICH
AT, ES 0 AR T v E4R T .
6.12 HSEH

LR R GRS LT
HTRERRGARY D IEHZ T e i Ake s,  MITTiE& pl™ B 7 # BT,

ABTIESE 5, BRI BT, I DT DL B 53 R 2 7 Jry B DA R B by %2
£,

PR GIVOT PSR T R i B B 7. RS A A B LS. AUMER A SBEX
KRz, I FEERL G TSR MBI, fERERL S EREEMASNIERZ AT, EE# C6T.
WREEAT B FLER D) R 0 JURS AR BR - AR LR V18 BE A Sk S B A FL L

A GBI AT DURRAE BE5R A T R A5t e i 36 h 2 A S S A LR L, RTR BE VT mT LA 0 B2 i
B R AR/ BB AT 5

AN SIS A A FAUVHE SR 15 [ 52 21 1 R LIRS b, JF HA U R fE Bl Lo dn R
IR 22 PR 2R AT IR P UHE SR S LA 2 T, U S 801 5 (L A et 5 2 I U A D 22 e it 2
Al

WZIELoRER, TSN L TUER. R G AT, SR TR EARCOR R E
TYR AN J i d e R L i B0 o I S (48 S s AR TP A . ARG AT B FL B D) B I8 5URE
THASARIR, AR 1ED) 8 NI GBS L. ELIG, KA a, W O EEE i B s v 4%
TRERPTA RS, SRR AN BT R B B2 B T30

VEDbRAE, SRR ML R A2 [ E RS A AR SR b B 75 22, mlid s 2/ AR AT —
AR 2, R Pk s 12 B B 2 S A e Hh i

DA IR B AT IE 24504, AR N BN S B IR 12, DAL &R %
b, IR S E AR R IR SR E ARSI R LA BE E D 25 TR ENATIA), AT 8 G X 4 4 AN AS
AL G 8 s I R T

FIRR IR BRI Ot P84 A E R4 8 F R EMm i im1 L, DMEBA FR K4 S
. M12 'BREE 4 S0 T L S 70 Nm (51,6 ft—1b) (FMELE) & 45 Nm (33.2 ft—1b)
(BUSIERE)

A065G762 (25 1 FOD 25 AT A © 2020 Cummins Inc.



6. T PR HENA 05-2020

6. 13

6. 14

Bl 16. REIEHIIILE (2%

FEL TR FE IS YR VAR Al
ISR IR T AR Lk 34 SR BN/ B HE 2R 47 A R 6% 1] L PR RO SZ 3R R FAL R A
FLRB AT REAFAE R, M%7 R8P A2 3 A LA FH R AT T, JE A AR U5 «
o B A KR RS AE ) K
o HIT IR B P 0 R DA S AT 7 A M ] F e L ) A e i A A L
© GRANEEM (NETD KEEE RS,
o W R R EEAT JF kR AT RE BB O R IR T BRI

AR RS A PR A PR P YRR B T XS, SR 2 ot R L R GEREAT S8 A0 AR, T AR P T Y
i 255 R ) 5 BV R R M 22 B R o SRR AR A i HH I P 3 R I i o TEZ LA LA AN
Wi BN F TR T, SREGE P

g i 5]

FEREERE LT, SAGTIBI T R 2 PRSI A ALK A i o

B 7€ A& A AEAR AT AT RE A XU, JC 2 PR 5 i
o REEMG (DR EERIE B WAL RS R FBLAORR E TR IF S B T 30
o DM IERE) (kU .

U SRAZ LR FLR G B sl R A S, IR IR s OR 7 0 A FELAEL BEAT 78 70 TRAP

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 26 0656762 (25 1 1)



05-2020

6. RE|RHEHIA

6. 15 [A#

P IR

HBi 1k 5% b

© IFNBIAIBIT IS AL

o IR ENSITIE &S TA ORI [,
o IEIFERIE R EEMRE T2 ORI O 4,
© EETE IS BT E Z SNSIT A AL, Ll g #.

© IFAER IR YL EIRSYI A T 81T
© IFNFEIRESHTEHESNAL BRI T K L

P PE AL EH ] 78t A e TR LA TR BRI, 3 ™ B BB T

6. 15. 1 FFIBREk A 25 22T A FLML

[ GEN1 | [awR]
| 8 y
cB1

BUS-BAR

[ cenz ] | =
=i."

MCB

K17, FFERERIFRD A2k HpL

A RS CRE RS Al e i s 5 S el AVR - R5JahHs, DA 834 s
HI LT 223 1 2 FL i RS BN 4 TR R D
RIECT, IS 5%. 1525 IEEHIIT AVR SEF T, 7 T iy
© DI/ Wikds (CB1. CB2) WAURIEIZATIN AN IIE “fif iBia)” A,

o [ABIT IR/ Witk &R 6 J0UAE LA 5258 A ML 1R 8 4 B 3L UL o

o PR/ Witk S50 ZRRENS A5 [R] 20 1 R v AR 52 7™ 5k PH R YT DA R A8 3t e PR AL BB HE [ 20 It i 7 2 1) v

FF LB AN SZ LA ALK TETh 5 3 BL DD RE -

=
Vil o

o[RBT IR/ Wit & (0 5C PN TR 25052 [ 20 25 80 B RO 2
o TR/ MR S50 SURENS AE R AR T CANRLH) #AF . SR WL B & T HY .

W 2R 55 P RE B AR SR B HAB ST SR FEATL LA B SR R/ T LA SR R

[P0 75 2202 A S BOE A & [0 . AHEREE I Tl . [R5 e b IR B M AR S A AL
WM. A EEE A B LLA R F I, F P UL RS R P IS 4.

£ 6. FASREZSH
HEE +/- 0. 5%
LIES2 0.1 Hz/#b
NS +/-10°
C/B 3% M1 [a] 50 ZFb

A065GT62 (Z5 1 ff) 27

AT © 2020 Cummins Inc.




6. R K HENLA 05-2020

b5 R/ LR T IOHE R IR F) R R 220 +/ = 3%

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 28 A065G762 (55 1 Fi)



7T dEBERI4Ed

7.1 HEERYEB

FETFOAEMTYEAE KBRS 20T, TS WA T “ i m o —37 (2 T Hx3).
ARAFMERB D RERER, WS R — 1 (E8 T 7 B 49) -

HERE AR S HAE AR AT o BoR THERR RIS B, 5SRO BN T RGET . RARHI o 1 4EE
FRM e RR B T LAUEAT) MAEI . SR Z AT /N Sl [/ R R € (LA
IR ) o SIEATHAZH RIS S (X)) SR 7T 4B s M. RS (o) BIR
AR R EEHEAT I AE BT B0

HERE AR 22 HEh BB A AERBZ00 FT B COT 20 7 M 55 I 3K o A 5% B A Rl AU R 95 T RO VR AR5

15 Vj 1) www. stamford-avk. com,
1. IEREES T A BV T ST A M A BV N A Z S 2R EE,

2. IXEEYEEIE B LR KR EEE R AT LI A i, (HANS B0 I8 ol B il i i R A A R A2 2%
A EIEAE B TT T 5T -

3. WAMEBRRAESE, I BRI AR ARG 1% 75 15 7 2 R AN B VR (2 Atk B3R e . sk
AR UL T AN/ BURAEANA 8053 W A B2 A T RAE I, EAB B PT BE 5 ZEn ELAG 0 . R IEAT
HERZIIIN], NOESEMIEAZ SR AL, B A AT AEAR T AT RE A A R AR AN 2 1 Dl i
JE BE AR AN AE

A065GT62 (55 1 fi) 29 WAL © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

7. YEER4ED 05-2020
1. TREHBEHLEETL
FABTES) 1= eyt HefB 5]
o i e
I X i il Q ©
= & I e - R
il ual = 7 ~ ~
o & = K|l ~ S S
) X = B gl [BE |2 IR|ZFIE|lo|Ix|8Ixl2|Ixl2
< * = MR B BT HIE€B|EZ|EH[BE|E|S[~]|=2|«[2]x]8
AR A LEUE E X X
GRIEE X X
MARE X X * X
IRBEAR AN 5 X X X X X
IR (N ERFIAE
= [ X X X X X
ﬁ AL - WK, EBAAAED
3 - R, # N
£ [ X X X X X
R PR, G
Rl A b X X X X X
iy u| X X
%ﬁﬁﬁiﬁ%ﬁﬁm X X X X X X
PR3 X X X X X X
SRR X X X X X
T GedH 1) 48 2 L BE
CEFXF MV/HV 1) PT 3 X X * X X
= ®)
B |7 EEA PG [ . .
7 2% v B
i X X X X X X
AR % P E X X
AR X X X
T AR HE A A g X 4 3000 & 3500 /EF/6 N H
TV VAT F O T A
7K X X £ 3000 & 3500 /NiF/6 S H
% (B 3| G &K )
=S Yhe S e Yhe S Y
E{k(fggg){kﬂﬂm L X 1000 % 1500 /N/6 4 A
B 4 T P T A X * X
WAL RS X X X X X X
AR N E X X
G | e iR bl % o i
SAET L X X X X X
FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 30 A065G762 (55 1 Fi)



05-2020 7. 4EEF4Ed
HBIE S 1= =y HB R )
1M 4 4
e ﬁ o I I B
= iy * < ey Z
R H © = < <
" & =2 | < ~ = =
] X = 523 sl |||l |2l=2|ls|x|SxlS|x]S
& * = MRIE T EHAT HIEIBIEZ(EH[([BE|EZ|S|[~|2|«|[2 ]|
WG AVR FII PFC 223 X X X
ﬂ AVR F PFC 3 & X X X X X X
= | W E % e X X X X X
ﬁ 15 4 B 1 TH A X X X X X X
K FsuE X X
HE
M| FEB X X X X X X X
575 ¥4 Bk N P 2% X * X
B | b A X X X X X
BE | R AR B 58 X X
HEAS R X X X X X X X
R CREFIT A X | X X
= [PBRG X X X X X X
g NN
o =mAREES (WRE
% o X X X X X X
TR PETER (WA
% X X * * *
7.2 HhzK
7.2.1 faigr
1A

R

B2 I AR TR AR AT RE SRR .

BNRE T FIRE, AHEARREEAN, EERTFE

FETHF TR AR, MIBTLEATERBCHA.

PR BB AN T RAF R T i T AR AR IO IABE Y, B LSRR 85 Gt
ol 7 2 R e E TR il 7 S T R ) Bl ) 1
USRS AR TRERBEANAEN F1, R SBUR . FEIBIEXT Py e Pl 0 70 223 S PR RIS i 04, [RZ IR

B EEA K.

TE ) CE R BN KRB I A R Bh e T MU A

SR LR T i AR SRS (NDE) A%t & BB (DE) BB 4l K B0 & S04
o ARTEHEREROYEE TR, AP 6 A SRR SR f T AR A R R R GV BEE AR

2 LR T D

A065G762 (55 1 i)

31

AT © 2020 Cummins Inc.



7. HEHEAYED 05-2020

7.2.2 &4

BEF KM A 1F

FEFeHIHUBAB I T FECERE S Wi R B I, A& ™ 2l 2 BAE T

AIBTIE R, FEHRCT8 a BERE ESFER 2 BT IR R LA I BEBRIR . BRI RER I
eI E /2 TR 7 o

A
B k-5 R T B 238 ™ B s o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

A /J\ AE‘\

78 A
B k-5 1178 A Bt v 51 SRR B R s AT il B o B
ABTIE R, IR BN A B4 (PPE) o

A
B2 AT Aa TR AR AT RS 1RIR .
BNRETHW AR, EARKEERN, FERFE
FETHF TR AR, MIRTEA T B3R
PR T BB AN TRAF R T T AR BRI, B LSRR 85 e
AR 2 R R EL N Bl L4 R T R O B R D04 . TRV RAI K
WSRO AR BRI N JT, RS AIR . FEIEIE XS Py BR RN /) 2 PR RIS, 1 0T, 2R
R
W REIT RS W R FoRE SR T KU =R .

7.2.3 W] FIRIENE A

7.2.3.1 B3R
®£8. MW REER
R L

AN Bt % (PPE) {3 A B 3037 PPE
Fes . YRS

. CREHTE
A CGT HEFFHEE Ng
TE TV NEAS b A BB R B

WA T © 2020 Cummins Inc. 32 A0656762 (45 1 O



05-2020 7. el gy

7.2.3.2 HRIEW HIE
*9. BXEW: HEEHE

HEF T B
AR
R (em’) RE ()
IXEhE (S9 TKE B, C. D) 126 121
IXEhE (S9 K E. F) 180 173
IRBh (S9 HKFEF 6. 1D 94 90
eI (S9 By C Dy Ev F) 157 151
JEIR B (S9 G, HD 97 93
Lo XFR—ANR, BEiEm RN TR AR A A T
2. BACRHT IO PR AR Yo T R0 A 2 A oK 1 R TR VE T I
3. A T R A R RN
4. TEEETE R
5. MWL T AEAIEERAT, FER A EAUE BT ROEL T, BUR NDE S5 R0 DRI AR s v e
WEIEHSES . 5, BT SIEHS IR E R 3 NDE & .
6. FEACIK BALBATIIENL R, A5 e 22 B B IR N b, IR IId & e s
7. AWK BTG EGE AT 22> 60 43Eh.
8. EUNVEVEMRHAERS, JEVEIEE IR 1 I SR AT
9. KT AHEHS DI HEH (i v AR AR, 55T oK e C R R i A L

10, f SR HE A T R ™ ARt BAR /D, T S K

A SRAE S DN AR AR AR, W V5 P TR T He . EHTIIENE RN, R AESS CIE T .

A065G762 (25 1 FOD 33 AT A © 2020 Cummins Inc.



05-2020

7. HEfEAYED

T AR 42 4% S9

& 18.

il

7.3

faj A1

7.3.1

%

SERANIREN AT - T B USRS, ZRGAREH .

HES AN 1R 78 5 A 3 B A TR s i A B ) AL

T

=}
AR

FEISAT ISR ML, $5 01 o5 5 324

7.3.2

A Bl

R

WIFT A REE IR LAk 1 RE 2

HHLH

K

ZHI, iFER

®

M T3 ki)™ B 7 7 B SE
%/

ABTIEsE s, T B R

iy - AT 5 A s
e B E /B 2 BT SF o

o

7

B -5 24 [T 2 it 22365 ™ FEL A
AR, IR PR

EEiiT]

o

ABi 4 (PPE)

A065GT62 (55 1 fR)D

34

AL © 2020 Cummins Inc.



05-2020

7. eIy

7.3.3

ERI R

%10, EHBIRER
Tk ]

M NBi 4% (PPE) AR 3% PPE
oM &
W I
LR . IR AL

.- FiA%

. MR T

7.3.4 KA

L MRS

- RO T I S A A ) R T A T

C RELSR R AR R A G b, FFNSHRUR EAERTR SR B 25 i A9FE ) E]

. RETA R B HIRA TR BURL R, SIREG BN L R

. KEEPTH AVR BCPF RTS8 5 I 2, SRR

2
3
4. MAEPALGR S CRERELGN, HHRMRE.
5
6
7. AR C AR BN A -

iod IR s s T

a. DIWredis, FRIMEMIAG OB, AR A, AT
b. HEINAAES T L P AR
c. FEGELH AL 2 [ Jt i i

d. 1 el Eda g (IR 1 738 .

e. FEMCHEIE.

£ RN E AR TR AR 2328, B HmAsorF. i

S R LIEHE.

8. MKPHA G IMAAS R CWPRACH) o RRRHRNUEIER, SISt RN A 100
VE 277 V AZHHL . 2 WG E R IR LR A

9. AL N AVR A AVR FEfF2 5T, RS AR BIP RSO b, 28 ko SR [l %
o o AVR A AVR BEAFAS 75 Bk — 5 W M 4RAE .

10, XS TIFERISAT, A BERE R B IS A LI (5 5 e B2 1 i ek

11, EFSITELa®s.

i3

)

T 1L WRHT BT A SN AR A0 IETE 15 F A B ¥4 e 0 P88 1) FE R A B R AT 2 2 4 2 FRL P
BRI N
TR EBE (V) 14380 MQ)
e EEEHM
5 VA BN #h 2% 500 10 1

A065G762 (55 1 i)

35

AT © 2020 Cummins Inc.



7. HEHEAYED 05-2020

7.4 PHRS

7.4.1 faidr
SR IR 2 R 5 AR A MO RO E, 60 SeL R AT R SRR A

BS EN 60085 (= IEC 60085) HLA 4% - M #APPAli Al g4 v] sl & 3 T AR S F 5 I i s is AT iR
ISR BT . FIEM R R A, 4% R A A R HCIR E B RGN T
KMo BAk, HUAK. HACRIBREER )% AN 2 AN R R AT RE T B RE R I (AT HERS T T % (H%5 8
P L R RV IBRE, XA R BRI .

IR AT B S A L BOR EA R, BUE L AU BL T

o SPF H BAEAEO, SENAERR RS SR 40° ¢ (R 60° O B, mERAE 5°
C, FEAIK 3%

o T F FAEFTEN, SENAERE IS SRR 40° ¢ (B 60° O B, IRERTE 5°
C, FHAIL 3.5%

o XFF B BAEHAEN, BEANAHRE MRS SR E T 40° ¢ (&e 60° C) I, HESTIE 5°
C, FRAIK 4. 5%

o {F 1000 kUL E (FE 4000 k) , HWIRETE 500 K, FRMK 3% %, BRONMEEREE SR
T B ARG

* B, WSRERE T ARG A, DUAAEE SRR

biisi]
ERE R R ARG

PR R EARFE RSV EI XU - 23 DB TS A AR EDIR DL R 487

s WAZUS A NI i eSS A LA G5 R GEHEAT LU S5 DA KRR B kN it 1 38 AT (AR 2
TS O I )3 P 7 o 3K 42 B SRR L PR PR 523 R PR B B MR il 21 S5 1

IR 1500 KUAR: LR ERLLE RS

© K 1500 - 3000 oK. FEHKLAG RGBT, DAL ZRERGRE T ST IR, KARGHIE
(Un) BEIHY 11 KV BRI TR BT I U

* EPR 3000 - 4000 K. FEERLZRGBT, UL ZEEE T RIZTER. BoKRG Ik
(Un) it 6.6 kVe BEITHTHRACA I I RiA% o

A
AR B SR T 1L LRV RS AL, 9 A2 1000 MASL LA b B m g 3Aaa AT 26 AR T S8 e 4 2% 2%

G T T S B BT IEAR AR AE B A R AT B . ISR LA % R R AL 3 BE ) 75 B 2% R AR IR
B, KiES% %% # Cummins Generator Technologies & ..

7.4.2 ‘24

BEF KBRS 1F

BEFEHIHLEAB I T PR Wi R BRI, A& ™ 2l 2 BAET

AIBTIE R, PEERCT 2 a R B R BT IR R R LA T A BEBRIR . BRI RER I
BB E /M 2 2R 7 o

WA T © 2020 Cummins Inc. 36 A0656762 (45 1 O



05-2020

7. YEERgE

B EJ]
Eﬁ%mﬁﬁﬁﬁ &l B o
AIBTIE R, IR R A BT84 (PPE) o

A /J\ A[:‘\

g/l\

gAmﬁéﬂEW%Kﬁ,MWﬁﬁﬁEi¢Eﬁ% LREFIEIREEAGE, MITE R

AL, IR E B A4 (PPE) o (R4 X136 X LLIRBR R 2% o

1A
B 71 2B R A ERR T SR e AR AL o XU BB Bk A& SZ X M 77, 1 LR B 52
B HRIR

A
JEIE S TERA, TIARERE. BHRAIEHES T SBUmD, AsLEEH. E2FRIER
el

7.4.3 VPBEHIRGNRER

K12, RHRFMXER

R !
N NP4 #% (PPE) o (A AE I PPE

o JRSHR IS B e B
o (IR B

Fert o TYIETE A
s —UMHHTE
B o FAJEESS (CANRALA)

o FPEHAAEE R (RS

o2 XU 2 A AE IR i i DA R R A kT
R IRIE S (IR &, AT KU AL R LD AHAESE B3F R,
TR IETH ST, BB G, IR T
R BRI SRR R G RIR, IR R s .
FEUF PRI AR AT B
SR BN, DMEIEAT.
Ff gt A< VR A R EE 26

=
% =z [
%H
i
mIHF
DP%

A065G762 (25 1 FOD 37 AT A © 2020 Cummins Inc.



7. HEHEAYED 05-2020
7.5 &
7.5.1 Ta4©
R REBAT A B O 75 i R T B KRR P Hu)d /N AT i & FE ML OB 1. HTE R ML A&,
e B 5 SR B 1 51 IR S A AR T AT B8 51NN 77 .
AR LIS 1 IR e e i A o Sh LA HE Db 5 IR0 By (A8 1 o AN A FE D
WRARBEAT R, LR AT B SR W IRH LA IR S R G, Kk FELAL 3 o 77 SR A AR IR B 2E T &
FEMLAORZ M . B RSE RIS ME DL AR & VRGN (S B AT AR B i SR 3R 4L .
7.5.2 ‘T4
) Sl R s VA XU SR A i R L 1o KUR I BT To i AR 323X f A7, 1 ELRUE B 32
B HRIR
B 19. B2 AT SRR R LT
7.5.3 FAMRAER
* 13, HBEMRER
FER i
M ABid %4 (PPE) {3 BE () 303% PPE
bt ¥
IE I
TH o ZIER
o HAERTF

7.5.4 KEZES

Lo KA A LA G O 22 3 TR0 R LR AR
2. MAEPIRE LRBIRER SN
3. REIRShMEED LI, TR RS R %

7.5.4. 1 HEMEE

L ¥°F DE @ FCA BN o DAUE R B AR 75 o

2. MEMEHAGTIN, BEREEl, UM AEALEIRK. WRE DML, HREER,

WAL T © 2020 Cummins Inc.

38

A065G762 (55 1 KD



05-2020 7. el gy
3. MAK R AR E R RSN RIERR I B . RSV R HEE e, R el —&
T RS R B LR A 47 %
4. HE¥ DE JEHC A AR FI B i 5 o
\‘ n
7.6 HERBARS
7.6.1 T4
B AR WG TG e F ol b P ARSI . (AC) b B HE (DC), ARG LR FHORIN . st
PHCERE R IE AR AL, SEREE 3 N2, B 7T EEDFE T4, BRSEREES
ER— X LEC A B2 (BRI SE —AY) FIPIXT EBESS (USR5 001E, e as 1 fL
1) o IXEBER AN A TOAE R AR I 2% G R A R B R VR (AL R EEHLAL TS R A e A R I,
B Fa kA XN 1R,
THREAAE AT R EAR MK AR B IE F R MBI A B M AN R E A, RS
MBA BRI 17 BH A%
JilRE 2 e F AR R R 3 A A PH IS IERAR, FIERR] 3 A HE A R AR, M4
AT L B B EE ) AR R . IR AR AR AR IR s (NDE) b il B g 2 5 F e s .
7.6.2 T4
A G
H Bk
ST 5 e f AR, TS ™ E A E ST .
MBI, FEHR TR 5 SRR PIR 2 B, iE IR R AR BEBE IR ER TR B I
1EFHBE /L EFEF .
TEFENIHL A1
JEEE IS ] SEERE. BT REBEEIMA, Mo pl ™ E A EB LT .
MBI IE S, FEHR TP 5 e B P IR 2 BT, iEIRBER AR BE B IR E Tk R B I
1EFHBE /L EFEF .
7.6.3 FER
F 14, BRBZR%. WRAERAMEESR
MAFFY 4% (PPE) A 1E /) PPE,
FEAL Loctite 242 WESUH [FE 5.

Dow Corning FEMZ B AR E AT 340 B2 Mo
Duralco 4461N BRI EM R [FB14F: 030-02668] . WIHREC & H

REL2S

Vidaflex 942 WG AE 3 = KEE [H4: 030-01548] . AL+
HEH2S .

Vidaflex 942 WG AE 5 = KEE [H4: 030-01550] . AL+
HEH2S .

Sumitube B2 BB Fe i ds 9. 5 K88 [F#44: 030-04179]. 4N
FiC & HBHAS .

A065G762 (25 1 FOD 39 AT A © 2020 Cummins Inc.



7. BRI

05-2020

GigES

S SIS A AR e R (kR
)

EEWANSRENYTSE (F—8, FE—6En, F—BEsE
Z%: A, B. C. D. E. F)

BV RR S P (R 288, A —-HERD o R

iR

Y82 AL

HAERT .

PP A R i) TR . SR PR PE A
HET o B SR IC A RS -

[l B . o RC 75 FELPH 25

7.6.4 AN A (H 2%

2.

AL

7

oA P AR B4 -

IR B R R, A B sEBRILR, WRAZAR S LA, Mg
AR BE & E AR B RSN

Wit — 2 AR PHAR 51 4k RAF SR A A E
TR AL AR P . RO R 47 (AR FELAS 1 LB R T 100 MQ
T SR o B R B AEAT — 7 IR R AR Wi, g AR BT e 9 A A R A

R E A — AN R AR, W UCAC AR RS (F 2R, F—liErs, F—HE%
Z: AL By C. Dy B F) B#uxX i/ NBFHES, FEMATE HE.

FUFRE I AT 5 o 1 ORGSO BRI STER.

7.6.5 AN EEH —ARE

H2

FRRIT R IR £ . 5 RS AR

Ll S

e

7.

MG E s G RN Gl i TR AL B, WO — D A 51 k. RO R FE A3
A5 FH 5 R — AR Tl e, Tl AR A8 AE 17 1) b F v T B
il P A8 A K 1000 V B A I HL T, I AR A AR SO 1) B R

SR IETT ) B R R R Y 0.3 # 0.9 V BT E L B0E KT BRI FEART 20 MQ, U3
MR R A R

X R B A AR R
R — A R AR, B BB N R (AR, [ gD -
a. PR M.
b. R H K (MARIRSD RN & A R0k
c. KA AR AR
d. FEREAS 5 R BRI AR R e L L
e. ZRHUMR. HF AP, IERHA Y 2.6 £ 3.1 Nm (23 ] 27.4 1b in) .

f. H—x LR AR R & (R34, [F—Hl&En, F—RE%H: AL By C. Dy Ev F) Biix
PN AL BE &% o

HOPNERIF R A ITA 151 4o 1 O BB G OREF. REMFZTITER.

WAL © 2020 Cummins Inc. 40 A065G762 (55 1 KD



05-2020 7. 4EEF4Ed

7.6.6 A EH B RS - W0 R AR

Lo A A DY H FELES AT I o o
2. WRATHRO BT AL, R R BH A8 A7 7 e
3. WEERS AR — A L BEL & R KR O AW s . PRA7 SR R A
4. A HCT T PR R AR 00 PR L L 28 4 A LB
5. WA BELAE T S F PR 160 Q & 10% FITEE, 2R da BHL2% A el
6. WURALAT R P A A w5 A DA F LA
a. MIUA HIFH &S L) T S A
b. ENAbHERS F T SR DI SR ARC, PR A G TR BT
c. HWNANERTHAGILMmARID, FR MR SR _EBOT
d. MPIANAERHAS EWTIF 512k, DAE AT LS ) B A o

e. WA IBEREALE . I8 5 2K Allen WISHARTH FIUA M6 x 120 BKFEfF, JFM
ik &1 L ER AR (R AR .

£, DI 51 LI 4 P A L PH 2R R T

g BURRASHIPH &S
i AEPRENLAE A AP AR PTBE R o RO o 1 AN U Tl R B DAWSCERAT o B e o
ii. £ NDE, KEfpyRde) TR RS0 1 07 e Fh BELAS M B ik B Emfond 5%

iii. AT ey TR B i AT UK S B, AR5 {8 R B A% AL ) 95l i 7 T 4%
e

h PR BEEE AL B A . T e oA AT I
iR AR SR N RN R T AL, AR AR S CIERITA R

Jo WIK 2 EIEMIR IR B BB BN B AL, RSO R R AR A B el F R
AR RSB AR . TECE R AR, RS B 3 =K.

ko O HAR =B o B A R R AT

L AEMEM IR A O,

m. CEREAS FEFH AR M6 BRAUHE F2e FUREE R 5 S 2
N REEEASBE AR S AT A 1 R BT AS

0. % FURSUEL, NSRRI FFHARAT M6 REUHE A oV S ERRSAFIR BE. B OR5 BEFAR A A Fe
S R A

p. TSI I A EGAN D B 5 BRI E] 72 FLBH 2% 51 22 o

A065GT62 (55 1 fi) 41 WAL © 2020 Cummins Inc.



7. e RIYEY 05-2020

# 15. EHPHBES| &R

q. RT3 x 130 2K Vidaflex 942 B4,

r. APRAEFAARGIZ GEERESEOEATHAIEE) L 5 x 70 22K Vidaflex 942 E& A
9.5 x 100 Z KM Fk 4 E (030-04179) »

s. WEFTR, EEEHKERE (003-09103) ERZEHKHEAIRGIZL (55— AERIFRA B

) .

t. 4% 5 x 70 2K Vidaflex 942 F1 9.5 x 100 Z KA E - BIEE LT7, I il
B .

u fERE D REREILAAT (052-45017) K AN 51 £ i i R 1E ik 23 T e ALl . gLk
HE SRR -

7. FA—XUCEEMARHEE (F—2KA, FA—#Er, F—HE%%: AL By C. Dy E. F) B
S GEZLTHD .

8. WA E GEZHTHED .
9. EUFNERIFRE A KT Lot S B WA LUK B R R TR

7.7  BEARREES

7.7.1 {4

TR BHLFF A S P RERRE 2 48 A TR R MR R R AOAR v . R FE ARSI RAC &) el 3 2 1
SRR I S I S . R BE B A B A 2S  (RTD) 84, H =Lk e i Bhage ek &b 1%
28R . Platinum (PT100) RTD 4% /828 ) i BHL IR 2 2R M1

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 492 0656762 (25 1 1)



05-2020 7. 4EEF4Ed

% 16.  PT100 /BB P (Q) AT 40 3 180 ° C Z[A]

f@i +1°C|+2°Ccl+3°Cc|+4a°cl+5°C|+6°C[+7°C|+8°C|[+9°C
40. 00 115.54| 115.93| 116.31| 116.70 [ 117.08 | 117.47 | 117.86| 118. 24| 118.63 | 119. 01
50. 00 119.40| 119. 78| 120. 17 120. 55| 120.94 [ 121. 32| 121. 71| 122. 09 | 122. 47| 122. 86
60. 00 123.24123.63| 124. 01| 124.39| 124. 78 125. 16 [ 125. 54 | 125. 93| 126. 31 | 126. 69
70. 00 127.08| 127. 46| 127. 84| 128.22 128.61 [ 128.99 [ 129. 37| 129. 75| 130. 13| 130. 52
80. 00 130.90 [ 131. 28] 131.66 | 132. 04| 132. 42 132. 80| 133. 18| 133. 57 133. 95| 134. 33
90. 00 134.71(135.09 | 135.47 [ 135. 85| 136. 23| 136.61 | 136.99 | 137. 37| 137. 75| 138. 13
100. 00 138.51 [ 138. 88| 139. 26 | 139. 64| 140. 02| 140. 40 | 140. 78| 141. 16 | 141. 54| 141. 91
110. 00 142.29 [ 142. 67| 143.05 | 143. 43| 143.80 | 144. 18 | 144. 56 | 144. 94 | 145. 31| 145. 69
120. 00 146. 07 | 146. 44 | 146. 82 | 147. 20| 147. 57| 147. 95| 148. 33| 148. 70 | 149. 08 | 149. 46
130. 00 149. 83 [ 150. 21| 150. 58 | 150. 96| 151. 33| 151. 71| 152. 08| 152. 46 | 152. 83| 153. 21
140. 00 153.58 | 153. 96 | 154. 33 | 154. 71| 155. 08| 155. 46 | 155. 83| 156. 20 | 156. 58 | 156. 95
150. 00 157.33 | 157. 70| 158. 07 | 158. 45| 158. 82 159. 19| 159. 56 | 159. 94 | 160. 31 | 160. 68
160. 00 161. 05| 161. 43| 161.80 | 162. 17| 162. 54 | 162.91 | 163. 29| 163. 66 | 164. 03 | 164. 40
170. 00 164. 77| 165. 14| 165. 51 | 165.89 | 166. 26 | 166. 63 | 167. 00| 167. 37| 167. 74| 168. 11
180. 00 168.48| & I T G ya o o 7 T

AR P RSN B, T IR RS, A S SR AT IR DL RO P R R LA L

BS EN 60085 (= TEC 60085) HES 8% - M #PAl A4 da vl SEELA B 4 an M i s s AT iR S X sl
FLRHBEAT 038, B IRR gl RARYE AR HLEA AR - BRI 4 900 % BAN IR 5 .

® 17, SAKREREMICHIRERE

Z%4H FBH W IESRE (° C) WERE (° 0) KHVRE (° C)
B & 130 120 140
F % 155 145 165
H %% 180 170 190

ST IAE DL, RARYE TR B EAZHIE T .
18, HZKKRER A SR E B E

K WERE 0 FHRE (° C)
IR i il 7K 45 + fi i 50 + A
3E 9B i il 7K 40 + fi i 5 45 +

A065G762 (25 1 JO 43 JRAY A © 2020 Cummins Inc.



7. e RIYEY 05-2020

7.7.2 &4

7.7.3

7.8
7.8.1

7.8.2

LR
%%Eﬁﬂﬁﬁﬂ%ﬂ%ﬁ,Mﬁﬁﬁﬁﬁw%jﬁt

AIBTIE R, fEHRCE 8 i R R BT IR R LA T BEBRIR . BRI RER I
eI E /2 TR 7 o

A
B k-5 R T B 238 ™ B s o
ABTIE R, iE IR BN A B84 (PPE) o

Wﬁmm@ﬁ%@%

1 E B &

il e v 1L I A SRS 5] 2k DA B AN IS (o7 B

DB — M R 1 B Cu AN 2% £ 2 2 T F L B

R W) £ 1) PR R SR A R T

B AR BRSNS AR B (A SR IR B HEAT LR
KERFIHESRE (NRF) SHEFRE TR
XML RS AT PR 3 B 7

HTR I R A &

B AR MRS, TR Cummins B IRFIRSS G FE T RID AW B He.  HliZ& RTD 7]
.

sei
v B 04k

© P N o @ w N

FEflE S O R EE TSR T 7K. BT & R T R R A B A s 1T R
e WIRAE LN TR N & BT — DI, WA AR L R 4T, V=0.8x (2
x FUEHIE +1000) o —BEAT4EEh, (B T4E9 B i HEE— DR A0 e Ll B A ML
G fHI A JEHEAT, IF HAERRKHEET, V= (1.5 x HUERE) .

fayfr

FEPATIZ LA 1/, WAHUR BB E R BT BrA ] A& 41351 R

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 44 0656762 (25 1 1)



05-2020 7. YEERYEY

HahEET S (AVR) B8 KB F IOl ml s S 4 2 f IRl e N i = rUE IR 3R . AEEATAR AT
A B RHNRZ BT, DASEWRITFER AVR. AT M4k MR /T, WO RIE R Bas
Hb.

BB TR S B BHBAR, PRS- M a2 MR A S ERR . WRAHE, FHLERE
(500 V) i HLPH .

AZ Ui ULIE RE IR G RS IR Se 4l i 8 22 4 HU HUBORI AN g AR A A ISR 555 e 2 PR 5
B MW s I AR 28 G SedH Y A EOR T e e s 00 P O DA B AR A W v 5 F PEL R A
INEGAE DL -

HRNH DC MR G, 2 AL =it
o AR OvSede . DMENKHRE (FEJU B N R R
o BALHR: BEGD TERIMK RN T FEH s NERZET) , Bk
o MR LS R DR A Y PN SRR (AR TUR B A BT R E D .

XFAEGHEENNK, A R AR, RN B I S — B AT R, TR S
WAk, FE+ B EREATER R, RS2 AE RS IR G I A 2 R — IR 1%, B
WAC T OB EEGVERRIEILT, bR i S T EAI, PRI Bl Gl
FIHER T SE DR, I AT LB ST R L8t

7.8.3 #&

A

i AT 5 Ak e A 7, T8 ™ B A BRSE T
APTIEsE s, T E i R R Z BT, SRR AL T A REERIR . L BRA7 I BB HF
e B E /2 B TESF o

R
LN E, GE4 H i 7 TR T 5] ED Ak e BGe 0, A T8 ™ EE A ERE T
AIBTIE R, I X R B D 5 o, DAY SEH I o

7.8.4 B3R
19, SAMRER
FoR UL
A APy 4 (PPE) A BB PPE.
] %
ik x
LH . HZIRIX
- Jil#
- BRI
. HR R
. UTAMRIR RIS
- bk

A065G762 (25 1 FOD 45 AT A © 2020 Cummins Inc.



7. BRI

05-2020

7.8.5 uﬂJﬁﬁ%éﬂ FH, B

1E AR ML
2. BSALIHLSS Y GEF) SRR HEHE:

ISR

8

M AVR bW il #3751 2 1AL F2.

PG PRI E 0% F1A F2 51282 18]t B
YA 5 2 F1 A F2,

Tl O 5 ] 1 ] 5 7 5 o

3. BUENIHLAR AR () SREAAHIRH.:

a.

b.
c.

d.

e.

FEMAN B AL — EARIC 5 A HIE R 51 22 o

fERE L as BT 5 Bl A AR AT b o 5 1 51 26

MEIFFCFPARICH 51 Lot 2 18] OG8RI . A2 A b kg
FUBE PR A ¥ T 51 2

iy R 5% I 11 I 5 2 5

4. BAEEHY (Fe1) SeZdiaH:

a.

b.

C.

d.

MEE TSR L W 2% T3 T ELRL 1 2k
MEIFCF TR 7o 22 A R . AU T bR
T W 2 e 1 B G R ETE R R AR

il P 5% I 1 [ 2

5. BAETHMK GET) Sedir k.

a.

b.

e.

f.

M 3 WO T BT R T 512

MEIFCF U1 5 U2 5|2 HLL K& U5 5 U6 514 (WSAFTE) ZEMHEH. a0 &Ik
[ &

MEIFICR VI 5 V2 5IZ6Z LA R V6 5 V6 512k (WIRAFAE) Z AR . e Zfs Ik ik
MR o

WEIFLHR W1 5 W2 5ILLZRLLKE W5 5 W6 514k (WUERAAAE) ZIa . A2 i ki
&

SR, RRIX L 5] 2 S R B T
il P 5% I 1 I 5 2R 5

6. IGAUF PMG HEMX (G2 F) SR4HnyHafH:

a.

b.

M AVR _EWrF =%k PMG #5142k P2, P3 AT P4,
FH 73 P 2008 31035 PMG % 51 2 2 18] A e B

c. ¥ =% PMG #4514 P2, P3 I P4 B FTIERET] AVR.

d.

Tl P 5 1 [ A

7. BSOS (9 AT I H3 55) LAGIERTASeH R E Bl & 5 S % EMTRT .

7.8.6 R

SReH A 2 B FH

FEIL B 44 P AR 2 A, SR LA

AT © 2020 Cummins Inc. 46 A065G762 (25 1 R



05-2020

7. eIy

R 20, PUBUHTAZ R UM AR 3 AU A FATLI) Fi F AN B (R PT 2 32 4 4 L P

N BOMRIRAZHEIE (IR, , | Bemiers
4R w M0 (PT = (IR, 1)
€ 9) Hr IEAEAEH / (IR, »u))
FRE MV) 1, 1 & 4.16 TR 2500 100 50 2
€ El D)
BE @) EF, 416 £13.8 F 5000 300 150 2
R AL
PMG BF 500 5 3 X
I 2% 2 F 500 10 5 o
LA . BRI B TA 1000 200 100 Tk
P

L i Gl e AFAEN IR SRR b . I AR IR B ATEY), T LS.

2. X ik (V) Mg (HY) FEE 7

a. F=AHEgI LIt

b, AR ML GEAL TP R S (WRATLD

c. HEPHAAI R

A M2 b R 7 A0 b T 2 ) £ PSP S P
e. 145 EIEALAEI (IR, ) .
£, 10 AMER S I I (IR, ) -

g. (EHHH I 5 708, RO

he FHEBRAIERR (PT= (IR, ,) / (IR, ) )

i AR 53 S A HAL o

Jo MRS G B AL TEAR /N T AR AT, W TR, R EEHAT 2T,
ko SR O IEAT IERE, IR EOFRE R 51 £k
3. T PMG LR E T LA AL A R b G AS AN 4

a. KGR ERES i RO
b AGELL AT 2 5] T~ B FH 0 1 P s

c. 1 /B EIELALLHEE (IR,,,) -

d. (R ERIE 5 8l BRBOA R E.

e. WG AG B/ T BARA B2 M0, BT HEAE, R ERHATIZIT .

f. AN RAELRATIZIT .
g. W I EL

7.8.7 T4

FEFI VAR 70 B T e H A Gt AT T4

Fd B A /N 5 °C BUFE 90 °C B E.
THH A BH R, PLE R T 45 SR .

N IE NG rh HE R I AR SRR, T PRSI b

A065G762 (55 1 i)

47

AT © 2020 Cummins Inc.



7. HEHEAYED 05-2020

7.8.7.1 BT H T4

EVFE R, AT LR AR L B0 R TR AT 7 T, WTFIEREE) AVR )
X+ (FL) A1 X (F2) AL, BLEER IL AR B TR AIRRAE., (LR BB T8 R bl
. TALTERHE R BB, RN, B TEA RIS (sl LS SRR
FHAR.

TR G, EHNERENEE TS AVR 2RI, WRAENAAISLEIENAER, £ FH X E
ZHI BB AN Es (naeds) , R4 2 s .
7.8.7.2 PEE T

BTN AP 1 - 3 kW R INER S| AR TN D BRI Se g 2 b
300 mm, LGk fE B IR S . L AUTCH AR AZ IR A LN IE, Al B

TR G, B HES, FFEE T B
R K ENAASLRIF N, NHEEME 2 arashpAEom#ies (nclids) , FEFHRgaZ s
[H .

7.8.7.3 24| IR K

TCVRAE IR 7 i TR SR B, #RIE ARG 15 21 30 PPl — ik 3 T oA e 2 r BELARL . (i
Rz TN o I HBIE IR (v #D S8R ¢ xR kA

K 20. Az pEE

SRR BoR 7RI, R ERR S R IR R T B E R RGN DR R, W 2 n]
A MBLEL . BRI EIRE)E, R8T R/,

FEIL B A5 PR ARME 2 /T, ST LA BNE

AT © 2020 Cummins Inc. 48 A065G762 (25 1 R



8  HAFIRA

8.1  S9 HHHAAZ I A HMHL

B 21, S9 HBARSZHA AL

A065G762 (25 1 FOD 49 AT A © 2020 Cummins Inc.



8. FAFII 05-2020

8.2 SO MUAAZ A HEHL

B 22, S9 WU AT I & AL

BB A © 2020 Cummins Inc. 50 A065G762 (45 1 B



05-2020

8. HRIEI

8.3

S9 AN [E

£ 21, S9 HAANEE 4
ZEGR jiikes ENELGE = 4 (Nm)
1 L PNG #1 - - -
2 Ko WNEE M8 x 20 14 10
3 AN ER Cile)) M8 x 14 3 25
4 TETE 4R A M8 x 14 25
5 PMG #F M10 x 100 1 48
6 PMG 5E M6 x 45 4 10
7 NDE %55 (B-F %) M10 x 55 4 48
NDE Flizk# (G-H &) M12 x 55 7 84
8 NDE 3748 (JsifE 177 T58) M16 x 60 12 206
9 NDE %7K - - -
10 NDE #li&4S & (B-F i) M10 x 55 4 48
NDE fli&4T £ (G-H &) M10 x 50 6 48
11 Jihth s € (B-F i) M8 x 120 8 25
Sl € T (G-H ) M8 x 150 8 25
12 TET - - -
13 FAELE - - -
14 FHT - - -
15 il 3 T - - -
16 B A LK M8 FEFTHR L 8 20
17 T /AR AR - - 2.6-3.1
18 & - - -
19 B v BN T M6 x 20 8 10
20 K M10 x 110 12 45
21/21a | DE Z=/<H MR M8 x 25 4 25
22 DE J&ERLEE (1 ANfliA) M16x 55 16 206
23 NDE 2SN 44 (A2 1)) N8 x 14 6 25
24 DE #&#E (1 A7) SAELS M30 x 90 12 1350
DE &4 (1 AMHhiK) SAE21 M30 x 70 12 1350
25 DE 7k (2 AN - - -
26 DE fhi7& £ (2 Mk B-D i) M10 x 75 6 48
DE fli4tE (2 ANfli& E-F i) M12 x 90 6 84
DE fh7&AT 2 (2 ANMhzK G-H it M12 x 75 6 84
27 DE fhA&E (2 A& B-D it M10 x 45 6 48
DE Hlizk#5 (2 ANz E-F i) M10 x 45 6 48
DE fli& % (2 MNMilA& G-H ) M12 x 120 4 48
28 DE 248 (2 ANl M16 x 55 16 206

A065G762 (55 1 i)

51

AT © 2020 Cummins Inc.



8. A

05-2020

SHBH

R

I

HE 5 (Nm)

29

DE WERCES (2 ANghk)

M16 x 60

16

206

8.4  S9 MV/HV H4k &tk Al B [l 4

B 23. SO MV/HV B4k &

* 22, IRMEFEREM: SOMV/HV B4 E

ZEGR jigcs 5 I HHFE (Nm)
1 PRk G HESE M8 x 35 25
2 U Rk M8 x 25 25
3 PR R M8 x 25 25

WAL T © 2020 Cummins Inc. 52

A065G762 (&5 1 5D




05-2020 8. HRAFIR
ZEER At LGS A (Nm)
4 IR M8 x 25 25
5 WL E S M8 x 25 25
6 LR M8 x 25 25
7 B TR M6 10
8 H 2l U 5 8% (AVR) M6 x 16 10
9 BidR4e (AVM) [F 8 S48 M8 x 25 25
10 AVM M6 10
11 FRU BRI M8 x 35 25
12 HL A ELER A (CT) - -
13 R M6 x 16 10
14 CT ~rA¥ - -
15 R M8 x 16 15
16 FL 2 AR - -
17 2RI Ig e M8 x 030 15
18 WY £ 8] -
19 1 H 8] -
20 2k 32 - _
21 WE Y M8 15
22 RIS M8 x 70 15
23 o R B EE (VT) N8 15
24 42k 25 M12 90
25 FEIE 2 2 4 M12 90

A065G762 (55 1 i)

53

AT © 2020 Cummins Inc.



8. HRAFIRA 05-2020

ay
pi|
o
e
By
oF
Hi
T

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 54 A065G762 (55 1 Fi)



9  FREE

K I B B 5 52 A R UL PR R AR B R A e A3 AT X L

9.1 S9 ZRHEPH

223, SO GRHEEFH (5/6 Fi%E)

22 ° C BFSZH s G E B R AE 10% BAPY)

FET -

(31%-31%) (K 2

~ ~ {é

51 61 63 83 91 2 ~

(U1-U2) 1-12) U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) % — % 2

% (V1-v2) (V1-V2) (V1-v2) (V1-V2) (V1-v2) E Hﬁé = A‘

(W1-W2) (W1-¥2) (W1-w2) (W1-W2) (W1-W2) > H"

& e | o= [ v | @

B s i R4 )

X B B H £
S9-B4 0.0378 0.199 | 0.141 | 0.623 | 0.600 9.2 0.030 | 0.50 3.8
S9-C4 0. 0380 0.157 1 0.109 | 0.508 | 0.716 9.2 0.030 | 0.53 3.8
S9-D4 0. 0300 0.144 1 0.094 | 0.433 | 0.500 9.2 0.030 | 0.57 3.8
S9-E4 0. 0247 0.123 1 0.079 | 0.359 | 0.411 10.3 | 0.038 | 0.63 3.8
S9-F4 0. 0200 0.083 1 0.061 | 0.279 | 0.339 10.3 | 0.038 | 0.69 3.8
S9-G4 0.0172 0.065 | 0.046 | 0.214 | 0.255 10.3 | 0.038 | 0.76 3.8
S9-H4 0.0132 0.058 | 0.041 | 0.189 | 0.223 10.3 | 0.038 | 0.81 3.8

# 24, S9LRAAPE (2/3 THD
22 ° C WEZH R P GO BB R AE 10% BAPY)

EETF R

(3146-314) (B

~ ~ .15

851 961 963 983 991 2 ~

(U1-U2) (U1-U2) U1-U2) (U1-U2) U1-12) lé — %: .|4

= (V1-v2) (V1-v2) (V1-v2) (V1-v2) (V1-v2) Mo H:. = f
'EEJ (W1-W2) (W1-W2) (W1-w2) (W1-W2) (W1-W2) {P‘i ﬂ\: > H"
& O I I

S s i ® )

X =B B H £
S9-B4 0. 0506 0.264 | 0.162 | 0.761 | 0.865 9.2 0.030 | 0.50 3.8
S9-C4 0. 0386 0.206 | 0.139 ] 0.598 | 0.723 9.2 0.030 | 0.53 3.8
S9-D4 0. 039 0.151 | 0.117 | 0.504 | 0.607 9.2 0.030 | 0.57 3.8
S9-E4 0.0316 0.155 ] 0.100 | 0.417 | 0.524 10.3 | 0.038 | 0.63 3.8
S9-F4 0. 0263 0.106 | 0.082 | 0.348 | 0.429 10.3 | 0.038 | 0.69 3.8

A065G762 (25 1 JO 55 FRAUTAE © 2020 Cummins Inc.



9. FARHHE 05-2020
22 ° C BFSZH s G E B R AE 10% BAPY)
EET R
(31%-514) (B .
~ ~ é
851 961 963 983 991 2 ~
(U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) (U1-U2) lé — -|4
ﬁ w1v2) V1-v2) w12 w1-ve) wiv2) E Hﬂé 4‘
(W1-W2) (W1-W2) (W1-w2) (W1-W2) (W1-W2) > H"
X Ba 6 M- B
B B & pd o
& =B B H £
S9-G4 0.0216 0.087 1 0.065 | 0.289 | 0.354 10. 3 0.038 | 0.76 3.8
S9-H4 0.0181 0.069 | 0.049 | 0.209 | 0. 266 10. 3 0.038 | 0.81 3.8
FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 56 A065G762 (55 1 Fi)



10 4EEiift

N TR B e A A e v, LN STAMFORD®  ERAF4Ed FM4EEAT iR K AL ZE R E
T, G R 2 AT B S S Bl i IR S5 FIVELNAE B, 15V ) www. stamford-avk. com/parts.

10. 1 AT

FEATVEERATI ,  RNOAZXIHL & 7515 BHLES TR 5 RIS RE R AR flid — AUt . FE4% M BHESE BT
A EINL 7515

10.2 2RSS
CCT KRS LA RARF & TN G, ARATZ ) Z B mT ARt fe 5047 . FATHI 2 BRIk S5 T
H:
o PR LI R
o R BUAAEY A AR DI
© WG BIEG A
o Bl AVR RIBHE & E
A R B EIE R RS JE R4S S, 75V www. stamford-avk. com.

10. 3  HEFEI4EEEAF
ERBEN I, DA PN ZE & — B4 B &0,
% 25. SO MBIt

At kel
DECS100-B11 CHnsR %) A054S072
DECS150 AVR (Hnit %) A060B914
DM110 AVR C(lmiRZe3%) £000-23800
DM810 (hnfR=ze3%) A061D996
UNTTROL1010 (2R 222 ) IR COT
DVC310 (AniRZe%%) A062K080
BRSEHENS (6 > ZRE, 2 NS A063V677
PMG & &4+ 45-1082
TEE MG (400 70D 45-0281
S9 1 7k
18 FH 76 7 R4 B 22 3 W] P () NDE FR B4 (B- A5-1118
D KD
S9 2 ik
18 F 5 T R 22 56 W] P (¥ NDE HhZR B4 (B- 451118
FSKED
18 F 5 T R 22 56 W] B (¥ NDE HZR B4 (G- AOB3MGT2
HSKE)

A065G762 (25 1 JO 57 JRAY A © 2020 Cummins Inc.


http://www.stamford-avk.com

10. 4EEER1E 05-2020

B Lk
1 35 TR 2 2225 W] PRI 1 DB KB (B-D 45-1119
KA

1 35 TR 25 2225 W] PRI I DB KB (E-F 45-1120
KA

gﬁﬁjﬂ%ﬂﬁ%ﬁ%ﬁfﬁﬂmﬁm DE &% (GH AOB3NET1
{62 RO 55 24 o V) NDE 0 DE B S 45-1151
£ (B-D KD

16 6 TRV 25 224 A T8 9 NDE A DE 7R 55 45-1152
£ (B-F &K

{62 2 RO 55 24 o IV Q) NDE 0 DE B A063674

 (G-H &K

10. 4 Kluber Asonic GHY72 JHHg

BT SRR 6 AN T K TR 75 A &R T Kltber Asonic GHY72 FAfHH .

FRALHTA © 2020 Cummins Inc. 58 A065G762 (55 1 fR)



11 $REAH

B TR MR I i m [PSOR AR 22 ) AT DLAAZ A LA BSO8R . A QRIS 2, 1
A2 P S5

11.1 A [Ecap Rl

BUB BAEAREARE. BR. HANEN, AP JoiE LBkl REEWIE. BB/ BORRRE . A3
XL IR

PUAETT IR L AR SR AT [T A A

== e
11.2 FHERRAFERIIH
MR A B EYR PB4, B EMmERa R, X B R A, DU M AT B R =5
pekt
iEEA] [ Rl AT 3EAT R FE R o
11.3 &kl

I A A A R R A I B T R AL B

A065G762 (25 1 JO 59 JRAY A © 2020 Cummins Inc.



11, Kb 05-2020

FRBUFT A © 2020 Cummins Inc. 60 A065G762 (55 1 Fi)






NEWAGE | STAMFORD' | AvK’

Powering the world with confidence since 1904

Generator_
Technologies

®

Copyright 2020, Cummins Generator Technologies Ltd. All rights reserved.
Cummins and the Cummins logo are registered trademarks of Cummins Inc.

NEWAGE, STAMFORD and AvK are|registered trademarks of Cummins Generator Technologies Ltd.


http://www.stamford-avk.com

	目录
	1. 前言
	1.1 手册

	2. 安全预防措施
	2.1 本手册中使用的安全信息和通知
	2.2 一般指南
	2.3 对人员的技能要求
	2.4 风险评估
	2.5 个人防护设备 (PPE)
	2.6 噪音
	2.7 电气设备
	2.8 锁定/标定
	2.9 起吊
	2.10 交流发电机操作区域
	2.11 危险警告标签

	3. 安全指令和标准
	3.1 机械指令：组装声明 (>1kV)
	3.2 EMC 合规性的其他信息
	3.3 CSA 合规性的其他信息

	4. 简介
	4.1 一般说明
	4.2 交流发电机名称
	4.3 序列号位置
	4.4 铭牌
	4.5 产品认证

	5. 交流发电机应用
	5.1 环境
	5.2 气流
	5.3 大气污染物
	5.4 空气滤清器
	5.5 潮湿环境
	5.6 防冷凝加热器
	5.7 外壳
	5.8 振动
	5.8.1 BS5000–3 的定义
	5.8.2 ISO 8528-9 的定义
	5.8.3 振动频率
	5.8.4 线性振动限制
	5.8.5 线性振动监视
	5.8.6 过度振动

	5.9 轴承
	5.9.1 可再次润滑轴承
	5.9.2 轴承寿命
	5.9.3 轴承使用状况监测
	5.9.4 预期轴承使用寿命
	5.9.5 备用应用


	6. 安装到发电机组
	6.1 交流发电机尺寸
	6.2 起吊交流发电机
	6.3 储存
	6.3.1 存放之后
	6.3.2 存放说明

	6.4 发电机组耦合
	6.5 单轴承
	6.6 双轴承
	6.7 预运行检查
	6.8 旋转方向
	6.9 相位旋转
	6.10 电压和频率
	6.11 AVR 设置
	6.12 电气连接
	6.13 电网连接：电压浪涌和微中断
	6.14 负荷波动
	6.15 同步
	6.15.1 并联或同步交流发电机


	7. 维修和维护
	7.1 推荐的维修安排
	7.2 轴承
	7.2.1 简介
	7.2.2 安全
	7.2.3 可再次润滑轴承
	7.2.3.1 要求
	7.2.3.2 再次润滑方法


	7.3 控制
	7.3.1 简介
	7.3.2 安全
	7.3.3 连接测试要求
	7.3.4 检查和测试

	7.4 冷却系统
	7.4.1 简介
	7.4.2 安全
	7.4.3 冷却系统测试要求
	7.4.4 检查和清洁

	7.5 耦合
	7.5.1 简介
	7.5.2 安全
	7.5.3 耦合测试要求
	7.5.4 检查安装点
	7.5.4.1 单轴承耦合


	7.6 整流器系统
	7.6.1 简介
	7.6.2 安全
	7.6.3 要求
	7.6.4 测试和更换变阻器
	7.6.5 测试和更换二极管
	7.6.6 测试和更换电阻器 - 如果装配

	7.7 温度传感器
	7.7.1 简介
	7.7.2 安全
	7.7.3 测试 RTD 温度传感器

	7.8 绕组
	7.8.1 高电压测试
	7.8.2 简介
	7.8.3 安全
	7.8.4 要求
	7.8.5 测试绕组电阻
	7.8.6 测试绕组绝缘电阻
	7.8.7 绝缘干燥
	7.8.7.1 环境空气干燥
	7.8.7.2 热空气干燥
	7.8.7.3 绘制 IR 图



	8. 部件识别
	8.1 S9 单轴承交流发电机
	8.2 S9 双轴承交流发电机
	8.3 S9 部件和紧固件
	8.4 S9 MV/HV 接线盒部件和紧固件

	9. 技术数据
	9.1 S9 绕组电阻

	10. 维修部件
	10.1 部件订购
	10.2 客户服务
	10.3 推荐的维修部件
	10.4 Klüber Asonic GHY72 油脂

	11. 报废处理
	11.1 可回收材料
	11.2 需要特殊处理的项目
	11.3 废料


